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nowaguHoe npaBuno

 Ecnu Mbl OTKNagbiBaeM yron ot BepTUKasribHOW
ocu, nowaab roBopuUT «aa» (KnBaem ronoBow
BOOSb ocu OY) n npuBoanmas PyHKUUA
MeHsleT CBOe Ha3BaHUe: CUHYC Ha KOCUHYC,
KOCUHYC Ha CUHYC, TaHIFeHC Ha KOTaHreHc,
KOTaHreHC Ha TaHreHc.

e Ecnu mbl oTKNagbiBaem yron
OT rOPU30HTarlbHOU OCH, fiollagb roBOpPUT
«HeT» (MoTaem rosioBou BAoNb ocu OX) un
npunBoanmas PyHKLUMNA He MEeHSIeET CBOEe
Ha3BaHue.

 3HaK NpaBOM YaCcTU paBeHCTBa coBnagaeT co
3HaKoM npuBoguMoun (PyHKUNUN, CTOSILLEN B
rleBOM 4YacTu paBeHCTBa.



[oka3aTb, YTO CUHYC CYMMbI A BYX BHYTPEHHUX
YINOB TpeyrosibHUKa paBeH CUHYCY ero
TpeTbero yrna.




Ne534. [loka3aTb, YTO CUHYC CYMMbI ABYX
BHYTPEHHUX YITOB TPeyrosibHUKa paBeH CUHYCY
ero TpeTbero yrna.

[lokasaTb, 4TO

sin(¢+a)= sin(Y)
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